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 БЕОГРАД - Посланици опозиционих странака тражили су данас одговоре на питања од
премијерке и чланова Владе Србије, али и председника Србије о томе ко је одговоран за
отказе радницима параћинске фабрике стакла, зашто се купују увозна, а не возила која
се производе у Србији, причало се о стану министра Александра Вулина и када ће ђаци
Основне школе "Светозар Милетић" кренути на наставу.

  Председник Нове странке Зоран Живковић затражио је одговор Владе Србије како је
дозволила да Цветан Василев, који је на Интерполовој потерници означен као
криминалац, купи Српску фабрику стакла у Параћину пре три године, а у којој је у
понедељак 230 радника добило отказ.   

Живковић је, на почетку седнице парламента, означио Василева као великог пријатеља
бившег председника Србије и истакао да је брука за Србију да не поштује међународна
правила.

  

"Зашто је допуштено да бугарска фирма купи ту фирму, не плати цену договорену са
Агенцијом за приватизацију, да бележи губитке, мења пет пута власнике", питао је
Живковић.

  

Председницу Владе Србије и министре је срамота да дају одговоре или не знају, али ни
на једно своје раније постављено питање нисам добио одговор, додао је он.
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"Постављам питање министрима иностраних и унутрашњих послова, као и премијерки
какви су ефекти санкција које је Србија завела Француској када је одбила да изручи
Рамуша Харадинаја по потерници Интерпола", навео је Живковић.

  

После три месеца представници Владе Србије подржали су Харадинаја за премијера
Косова, подсетио је Живковић и поново питао ко је власник фирме Asomacum, која је
основана, како су навели у МУП, фалсификовањем личне карте Андреја Вучића.

  

Посланик Ђорђе Вукадиновић затражио је одговор од министра просвете Младена
Шарчевића о ситуацију у земунској основној школи "Светозар Милетић", односно питао је
да ли су проблеми у тој школи заиста толико велики да је потребно "терати мак на
конац".
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"Потребно је видети како да се реши проблем, а не овако да трпе ученици и наставници,
а никакве користи нема, сем ако није показна вежба за целу Србије", рекао је
Вукадиновић.

  

Он је затражио и одговор о министра полиције Небојше Стефановића зашто су купљена
возила за МУП од предузећа из Чачка, за коју је навео да је повезана са властима, а не
купују се возила ФИАТ, за која и председник Србије покушава да убеди председника
Русије Владимира Путина да се извозе у ту земљу.

  

"Зашто наши не узимају ауто који називамо српским и производе се у Србији, а који
покушавамо Путину и Русији да пласирамо, а сами га не возимо", упитао је Вукадиновић.

  

"Питање и за председницу парламента, колико је опомена упућено народним
посланицима у овом сазиву парламента, па да видимо сви заједно је међу тим казнама
представника опозиција и власти, да видимо симетрију", рекао је Вукадиновић.

  

Посланик СДС Марко Ђуришић рекао је да је та посланичка група тражила да се
организује посебна седница за постављање питања на актуелне теме, а да се
тенденционим заказивањем седнице намерно избегава да се организује седница
последњег четвртка у месецу како би се постављала питања министрима и премијерки.

  

Шеф Посланичке групе Српске радикалне странке Војислав Шешељ затражио је од
председника Србије Александра Вучића и премијерке Ане Брнабић да хитно донесу
одлуку о додели дипломатског статуса запосленима у Српко-руском хуманитарном
центру и да кажу зашто се толико са тим одуговлачи.

  

Он је подсетио и да ће данас бити изречена првостепена пресуда Драгану Васиљковићу
пред хрватским судом, а ако она буде осуђујућа, Србија треба да заоштри односе са
Хрватском.

  

"Колико сам ја пратио то суђење, хрватски суд нема никаквих доказа против њега.
Уколико пресуда буде осуђујућа, треба повући амбасадора Србије из Загреба, а Вучић
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да откаже посету планирану за новембар", рекао је Шешељ.

  

Посланик Двери Срђан Ного питао је министра културе и информисања Владана
Вукосављевића да ли ће почети да ради посао из свог ресора и бави се ријалити
програмима, не само на телевизији, већ и у штампаним медијима, наводећи пример
убиства певачице.

  

Посланица ДС Гордана Чомић затражила је све информације о поступању надлежних
органа по кривичној пријави Агенције за борбу против корупције о случају Александра
Вулина и навода о непознатом пореклу новца за куповину стана 2012. године.

  

"Тражим од Првог основног јавног тужилаштва податке о одбијању и престанку
поступања по овом захтеву, од Тужилаштва за организовани криминал о поступању по
наводима које су добили од Агенције за борбу против корупције, као и од Агенције
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извештај који су добили из тужилаштва", рекла је Чомић и питала министра полиције
Небојша Стефановића по ком основу полиција може да одбије поступање по налогу
тужилаштва.

  

Посланика покрета Доста је било Душана Павловића, такође, је интересовала
ситуација у ОШ "Светозар Милетић", читајући оно што не написала просветна инспекција
која је била у тој школи 10 пута за годину дана. По овоме, сваки директор у било којој
школи може бити смењен, рекао је Павловић.

  

Он је затражио одговор од председника Србије да ли је коалиција Српске листе са
Харадинајем још један од корака ка промени Устава, односно избацивање преамбуле.

  

"Питање за Мају Гојковић, 17 пута постављамо питања, а ево 18 када ћемо почети да
добијамо одговоре на ова питања која постављамо, а рок по Пословнику је 15 дана. Када
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ће заказати колегијум парламента, када ће ставити на дневни ред тачку о својој смени,
као што је јавно обећала пре неколико месеци", питао је Павловић.

  

Посланици скупштине Србије данас ће наставити расправу о амандманима на предлоге
закона о основама система образовања и васпитања и о високом образовању.

  

На два законска предлога поднето је укупно 1.234 амандмана, од чега 904 на Предлог
закона о основама система образовања и васпитања и 330 на Предлог закона о високом
образовању.

  

У начелној расправи, посланици опозиције највише примедби имали су на решење које се
односи на избор директора школа, јер је предвиђено да га верификује министар
просвете, а критиковали су што ће се улога Националног просветног савета и
Националног савета за високо образовање, како су оценили, свести на саветодавну.

  

Замерили су и што се закони разматрају по хитном поступку и у обједињеној расправи.

  

Посланици владајуће већине сматрају, међутим, да су критике опозиције неосноване и
наводе да се при избору директора школе задржава иста процедура, као и да ће
предложеним начином избора директора бити спречено "разливање одговорности".

  

Посланици различито о мигрантима у српским школама

  

У Скупштини Србије данас се током расправе о амандманима на Предлог закона о
основама система образовања и васпитања повела полемика о томе на који начин деци
мигрантима треба омогућити школовање у Србији.

  

Посланици Српске радикалне странке рекли су да су за то да се мигрантима организује
настава на енглеском језику и да за њих постоје посебна одељења.

 6 / 9



Ђорђе Вукадиновић: Зашто је МУП набавио службена возила од приватника из Чачка, блиског СНС? Власт годинама покушава да ували ФИАТ Путину и Русији, а сами га не купују
уторак, 26 септембар 2017 20:18

  

"Рекли смо да их учењем енглеског и немачког језика припремите за одлазак тамо где
они, односно њихови родитељи стварно желе да иду, јер нико од њих не жели да остане
у Србији. Немојте на силу да их терате на то", рекла је посланица СРС Вјерица Радета.

  

Шеф Двери Бошко Обрадовић је рекао да су се мигранти нашли у Србији не трајно да
бораве, већ да иду даље и да Србија треба да им помогне да иде даље на жељену
дестинацију или да се врати у своје отаџбине када се за то стекну услови, те да им треба
организовати наставу на енглеском језику.

  

Он је питао да ли власт Српске напредне странке има идеју да мигранте задржи што
дуже Србији пошто планирају да их потпуно интегришу у просветни систем и да ли у
Србији по налогу ЕУ треба да направе највећи азилантски центар у Европи.

  

Обрадовић је казао и да садашња власт не ради ништа по питању задржавања деце која
одлазе из Србије у иностраство, а да у Србији траже начине да у Србији задрже децу
мигранте.

  

Посланик Социјалдемократске странке Ненад Констатиновић је рекао да је тај члан
закона који омогућава мигратима школовање ретко добра ствар коју актуелна власт
жели да уради.

  

Председница Скупштине и посланица СНС Маја Гојковић је рекла да су деца - деца, без
обзира да ли су из Србије или су рођена у Авганистану или Сирији и да је поносна на
Србију која је показала "велико срце" када је у питању однос према мигрантима.

  

Она је казала да то види цео свет јер Србија није хтела да подиже жице на границама и
није спречавала те људе да уђу у Србију.

  

Ставом два, чланом 23 Предлога закона о основама система образовања и васпитања
предвиђено је за децу мигранте, за прогнана и расељена лица, избеглице и мигранте и
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децу и ученике који су враћени у земљу на основу споразума о реадмисији, која не
познају језик на коме се изводи образовно-васпитни рад организује учење језика,
припреми за наставу по посебном упуству које доноси министар.

  

О универзитету у Новом Пазару и улози Ђинђића

  

Током расправе по амандманима на Предлог закона о основама система образовања и
васпитања у Скупштини повела се полемика о акредитацији Интернационалног
Универзитета у Новом Пазару и улози убијеног премијера Србије Зорана Ђинђића у
оснивању тог Универзитета.

  

Посланица Демократске странке (ДС) Александра Јерков поручила је министру
просвете Младену Шарчевићу да је могао да каже да се закони доносе како би тај
Универзитет могао да се акредитује. Она је додала да је посланик Бошњачке
демократске заједнице Муамер Зукорлић њен "власник у сенци".

  

"Не знам да ли неко може да објасни Зукорлићу да када факултет нема услова да буде
акредитован, не може да се акредитује. Не може да схвати, јер је власник у сенци тог
Универзитета, јер већ 10 година покушава да изврши притисак на све да га акредитује и
код господина Шарчевића је нашао тај начин", рекла је Јерков и додала да Зукорлић тај
Универзитет одржава насиљем.

  

На то је реаговао Зукорлић који је додао да Јерков вређа студенте тог Универзитета
који су махом Бошњаци, а да је тај Универзитет основао Зоран Ђинђић и додао да му
није јасно "оцеубиство" које спроводи ДС.
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  Зукорлић је додао и да се тога сећају старији, ако се не сећа Александра Јерков за којунеки знају "преко кога и преко чега је дошла".  Александра Јерков рекла је да је Ђинђић отворио тај Универзитет, јер је желеопросперитет подручју око Новог Пазара, али да се сигурно не би сложио са начином накоји данас ради.  "Тврдити да би Зоран Ђинђић данас подржао акредитацију факултета који вара својестуденте, ствара лажне докторе наука, нема ни један једини услов за рад, је исподсваког нивоа", рекла је Јерков.  Посланица ДС Гордана Чомић рекла је да увек постоје људи који мисле да им се свеможе и да није реч о карактеру говорника "који је склон вербалном насиљу", већ о сукобуинтереса Зукорлића који користи јавну функцију за свој лични интерес, јер је на челускупштинског одбора за образовање и повезан је са Универзитетом у Новом Пазару.  "Проблем је у сукобу интереса и насиљу над институцијом председника Одбора заобразовање", рекла је Чомић.  Зукорлић је додао да ДС жали за тим што је изгубила власт и да у акредитационимтелима седе људи које је поставио ДС и да је то једина власт која им је остала, а која јекорумпирана и олигархијска.  Посланик БДЗ Јахја Фехратовић рекао је да све што је Јерков рекла данас о томУниверзитету - да нема акредитоване програме и услове за рад, чиста увреда за тајУниверзитет, професоре и студенте.  У расправу се укључио и председник посланичке групе Српске напредне странкеАлександар Мартиновић који је рекао да је чињеница да је Ђинђићева Владафинансијски помогла оснивање тог Универзитета, на којем је он држао предавање као итадашњи функционери ДС Чедомир Јовановић и Драган Шутановац.  Он је додао и да је Ружица Ђинђић и даље повезана са тим Универзитетом.  Зукорлић је додао и да ДС не може да говори о насиљу, јер је у време власти ДС свакогмесеца Жандармерија била на улицама Новог Пазара.  Мартиновић је рекао да од када је СНС на власти нема масовног насиља на улицамаСрбије, што се према његовим речима дешавало у време власти ДС.  (Агенције)  
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